

PERISKOP



43

SOUKROMÉ NOVINY

Ročník 26, 13. 11. – 19. 11. 2015



WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ

Cena
12,- Kč

Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po–St 7.30–17.00
Čt–Pá 7.30–14.30

Cena s TV programem
pro předplatitele 13,- Kč

KAŽDÝ PÁTEK

Mobilní dopravní hřiště pro školáčky



Chraštica – V listopadu jsme objednali pro naše děti z mateřské školky a žáky I. stupně dopravní výukový program Mobilní dopravní hřiště pro děti, který zábavnou formou děti učí základní znaky na pozemní komunikaci a základní chování při jízdě na kole, při chůzi atd. Program, který je veden pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, slouží jako příprava dětí na dopravní výchovu.

Naším cílem je prakticky připravit děti na zvládání různých situací v silničním provozu. Děti se tak zábavnou formou učily jak se chovat na komunikacích, důležité dopravní značky, jak přecházet přes přechod, kde si mohou hrát atd. Na dopravním hřišti nechyběly dopravní značky, kruhový objezd, přechod pro chodce a semafor. Tento dopravní výukový program se dětem moc líbil i díky elektrickým autíčkům a čtyřkolkám.

Mgr. Jolana Vaněčková

Chybí už jen dveře

Pozdyně – O rekonstrukci kapličky v Pozdýně jsme vás informovali, nyní můžeme přinést potěšující informaci – kaple je hotova. Jak je na snímku vidět, práce na celkové rekonstrukci, které byly spojeny s novým umístěním pamětní desky, jsou hotovy, a čeká se pouze na dokončení nových dveří.

„Jsem velice ráda, že se nám práce podařily včas dokončit, a myslím, že odvedené dílo je pěkné. Pro všechny nyní mám informaci, že žehnání této kaple, spojené se mší svatou, je naplánováno na sobotu 21. listopadu od 10.30 h. Mši bude z pověření českobudějovického biskupa sloužit P. Jan Kuník,“ zve starostka Hvozďan Marie Balková.

eš



Skautská veselice

Rožmitál pod Třemšínem – Další skautskou veselici, tentokrát ve stylu Pomády, pořádají v sobotu 21. listopadu rožmitálští skauti. V tento den se od 14.30 h bude konat tradiční dětská párty, a poté v 19 hodin začne pravá skautská veselice.

„V letošním roce jsme veselici pojali ve stylu Pomády, proto, dámy, načeste vlasy dozadu na pořádné vlny, k tomu doplňte výstřední brýle a korále, širokou čelenku nebo šátek, puntikáté koktejly s širokým pásem nebo delší sukní. Pánové, oblečte si černé kalhoty, koženou bundu a bílé triko. A pokud si necháte narůst kotlety a hodíte si vlasy dozadu, tak vám Johnovi Travoltovi chybí už jen jeho šarm,“ zvu pořádající skauti.

Rožmitálští skauti nepořádají pouze veselice, ale především se věnují práci s dětmi, se kterými velmi často využívají hájovnu Na Dědku. Výtěžek z veselice poputuje v letošním roce na opravu tábořiště Na Dědku a klubovny, takže na dobrou věc. eš

Svatohubertská mše poprvé

Hvozďany – Poprvé v historii pořádají členové Mysliveckého sdružení Javory v sobotu 14. listopadu svatohubertskou mši v kostele Navštívení Panna Marie a sv. Prokopa.

Zpívána a troubená bohoslužba k počtě sv. Huberta, patrona lesníků a myslivců, se bude v konat poprvé, a jelikož bude doprovázena Podbrdskými trubači a Rožmitálským chrámovým sborem, půjde jistě o velmi zajímavou akci. Mši bude sloužit P. Jan Kuník. Nezapomeňte tedy na novou začínající tradici ve hvozďanském kostele, začátek je v 16 hodin. eš

Mateřská škola slaví čtyřicáté výročí

Chraštica – Pokud si najeďte na stránky Základní a mateřské školy Chraštica, dozvíte se, že je v této obci dvoutřídní mateřská škola, která je spojena se školou základní. Ředitelem celé školy je Karel Derfl a jeho zástupkyní pro mateřskou školu je Jolana Vaněčková.

Mateřská škola, jejíž kapacita je v současné době 56 dětí, využívá nejen přízemí budovy, ale také první patro, podkroví a přilehlou zahradu. Proč ale toto všechno píšeme? Mateřská škola v letošním roce slaví čtyřicáté výročí, a při této příležitosti je připraven na konec listopadu také program pro veřejnost.

„V pátek 27. listopadu se od 16.30 h bude konat v podkroví naší mateřské školy slavnostní setkání všech příznivců a přátel

školky u příležitosti 40. výročí jejího otevření. Součástí programu bude mimo přátelského posezení a popovídání také hudební vystoupení rodiny Bendů, slavnostní pásmo našich předškoláků, výstava hraček, fotografií a různých dalších dokumentů. Tento den na-

bízíme zájemcům i možnost prohlídky celé naší mateřské školy. Zveme proto všechny, kteří naši školku navštívili nebo jsou k ní jakkoli vázání vzpomínkami a zážitky – přijďte se podělit s ostatními,“ zve nejen bývalé žáčky Marie Šprunglová. eš

